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1. – 2. sorularda, cümlede boş bırakılan yer-
lere uygun düşen sözcük ya da ifadeyi bulu-
nuz. 

1. La carie est le résultat d’une déminéralisation ---- 
de l’émail. 

A) complémentaire B) enveloppante 

C) incroyable  D) excessive  

 E) pratique 

 

 

2. Trois millions de personnes sont diabétiques en 
France ---- beaucoup, faute de symptômes, ne 
sont pas traitées. 

A) qui  B) que  C) où 

 D) dont  E) pour lesquelles 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. – 7. sorularda, aşağıdaki parçada numa-
ralanmış yerlere uygun düşen sözcük ya da 
ifadeyi bulunuz. 

Les gynécologues-obstétriciens tirent la sonnette 
d’alarme. Les femmes sont aujourd’hui bien averties 
des risques du tabac (3)---- la grossesse, mais 
connaissent-elles les dangers de l’alcool? Or, en 
consommant plus de deux verres par jour, une 
femme enceinte (4)---- la santé de l’enfant à naître. 
En effet, le risque d’anomalies de la face, de retard 
de croissance, de malformation augmente (5)----. En 
France, deux bébés sur 1 000 naissent porteurs de 
ce syndrome d’alcoolisation fœtale. (6)---- les 
gynécologues-obstétriciens (7)----, lors du dernier 
congrès, que les étiquettes collées sur les bouteilles 
d’alcool comportent un message d’avertissement. 

 

3.  

A) vers  B) à mesure de 

C) pendant  D) en fonction de 

 E) autour de 

 

 

 

4.  

A) prend partie à B) met en danger 

C) rend témoignage à D) a recours à 

 E) passe par 

 

 

 

5.  

A) sérieusement B) rationnellement 

C) efficacement  D) simplement 

 E) difficilement 

 

 

6.  

A) Alors que  B) C’est pourquoi 

C) Afin que  D) Depuis que 

 E) Bien que 

 

 

 

 

7.  

A) réclameront  B) réclament 

C) ont réclamé  D) réclameraient 

 E) avaient réclamé 
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8. soruda, verilen cümleyi uygun şekilde 
tamamlayan ifadeyi bulunuz. 

8. Lorsque l’insuffisance rénale atteint son stade 
terminal, ----. 

A) les seules voies de recours sont la greffe ou la 
dialyse  

B) un million de personnes dans le monde vivent 
grâce à la dialyse 

C) on recense 6332 demandeurs de rein en France 

D) il faut distinguer l’hémodialyse de la dialyse 
péritonéale 

E) le rein est censé éliminer les déchets du sang 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. soruda, verilen Fransızca cümleye anlamca 
en yakın Türkçe cümleyi bulunuz. 

9. Avant de se lancer dans une fécondation artifi-
cielle, il faut être sûr de vérifier que tout a été fait 
pour faciliter une grossesse. 

A) Yapay döllenme, gebe kalmak için diğer bütün 
yollar denendikten sonra başvurulması önerilen 
bir yöntemdir. 

B) Yapay döllenmeye başvurmadan önce, gebe 
kalmayı kolaylaştırmak için her şeyin yapıldı-
ğından emin olmak gerekir. 

C) Gebe kalmak için bütün yollar denenmemişse, 
yapay döllenmeye başvurmak pek uygun değil-
dir. 

D) Bazıları, yapay döllenmenin gebe kalmak için en 
son başvurulması gereken bir yöntem olduğunu 
düşünüyor. 

E) Gebe kalmayı kolaylaştırmak için her şey denen-
diği halde başarılı olunamamışsa, yapay döllen-
meye başvurmak gerekir. 

 

 

10. soruda, verilen Türkçe cümleye anlamca 
en yakın Fransızca cümleyi bulunuz. 

10. Aşırı temizlik çocuğun bağışıklık sistemini zayıf-
latarak bakterilere karşı savunma mekanizmala-
rını alt üst eder. 

A) Le système immunitaire de l’enfant et 
notamment ses mécanismes de défense anti-
bactérienne réagissent mal à une propreté 
excessive. 

B) Trop de propreté affaiblit le système immunitaire 
de l’enfant, qui perd ainsi ses mécanismes de 
défense anti-bactérienne. 

C) On menace le système immunitaire d’un enfant 
par une propreté excessive qui perturbe les 
mécanismes de défense anti-bactérienne. 

D) Lorsque le système immunitaire de l’enfant est 
affaiblit par une propreté excessive, ses 
mécanismes de défense anti-bactérienne sont 
perturbés. 

E) La propreté excessive, en affaiblissant le 
système immunitaire de l’enfant, perturbe ses 
mécanismes de défense anti-bactérienne. 

 

 

 

11. soruda, boş bırakılan yere, parçanın anlam 
bütünlüğünü sağlamak için getirilebilecek 
cümleyi bulunuz. 

11. L’insuffisance cardiaque n’est pas un vieillisse-
ment naturel du cœur qui se fatiguerait au fil de 
temps parce qu’il a trop travaillé. ---- Son traite-
ment obéit à des règles strictes dont les prin-
cipes généraux sont la diminution de l’activité 
physique, la restriction de l’eau et du sel. 

A) En toute situation, il est donc recommandé de 
consulter à partir de 60 ans. 

B) Mais plusieurs raisons expliquent la difficulté du 
dépistage chez les personnes à risque. 

C) Elle survient quand le cœur n’arrive pas à 
pomper le sang correctement. 

D) Même s’il est difficile de définir ces maladies du 
cœur, on sait qu’elles se caractérisent par une 
douleur dans la poitrine. 

E) L’infarctus provoque d’ailleurs l’usure puis la 
destruction des muscles cardiaques. 

 



 
 

FRANSIZCA 

Diğer sayfaya geçiniz. 
  

 3 

12. soruda, cümleler sırasıyla okunduğunda 
parçada anlam bütünlüğünü bozan cümleyi 
bulunuz. 

12. (I) La consommation d’au moins 500 gr de fruits et de 
légumes par jour réduit de moitié le risque de can-
cers aérodigestifs supérieurs. (II) Elle aurait égale-
ment des effets favorables sur les tumeurs du côlon 
et du rectum. (III) Il faut respecter un certain mode de 
cuisson des légumes afin de conserver toutes leurs 
valeurs nutritives. (IV) Ces résultats, issus d’une 
étude réalisée auprès de 500 000 personnes, confir-
ment enfin le rôle protecteur de ces aliments. (V) Une 
bonne raison de ne pas s’en priver! 

A) I B) II C) III D) IV E) V 

 

 

 

 

 

13. soruda, karşılıklı konuşmanın boş bırakı-
lan kısmını tamamlayabilecek ifadeyi bulunuz. 

13. Le patient: 

- Qu’est-ce que la thyroïde? 
 
Le médecin: 
- Située à la base du cou, entre le larynx et la tra-

chée, la thyroïde est une petite glande qui pèse 
environ 30 grammes. 

 
Le patient: 
- ---- 
 
Le médecin: 
- Tout à fait, elles stimulent la croissance, le sys-

tème nerveux, contribuent à maintenir le corps 
à sa température normale, et activent tous les 
métabolismes. 

A) Quelles sont les hormones sécrétées par la 
thyroïde? 

B) Dans quel cas la thyroïde doit-elle être opérée? 

C) Le manque de thyroïde provoque-t-il des 
malaises? 

D) Les hormones thyroïdiennes sont-elles 
importantes? 

E) Comment l’insuffisance thyroïdienne se 
manifeste-t-elle? 

 

14. – 16. soruları aşağıdaki parçaya göre 
cevaplayınız. 

Le cancer du sein reste un problème majeur et tou-
jours d’actualité. Les femmes, à juste titre, le re-
doutent particulièrement en raison de sa fréquence 
qui va en augmentant et de sa conséquence théra-
peutique qui peut parfois conduire à une mutilation 
souvent très mal vécue. Les médecins, heureuse-
ment, disent que des progrès indiscutables, notam-
ment dans le diagnostic, ont été faits, et que le taux 
de survie s’est nettement amélioré au cours de ces 
dernières décennies. 

14. Les femmes craignent le cancer du sein, car ----. 

A) il est psychologiquement traumatisant en cas 
d’ablation 

B) celles qui s’en sortent sont plus nombreuses 
qu’avant 

C) la médecine progresse en ce qui le concerne 

D) il est impossible de le diagnostiquer 

E) l’assurance maladie ne le couvre pas 

 

15. Ce type de cancer reste un problème majeur ----. 

A) étant donné que les médecins le comprennent 
de mieux en mieux  

B) parce que, depuis dix ans, la mortalité augmente 

C) vu qu’il entraîne un danger pour l’évolution de la 
science 

D) car les femmes atteintes sont de plus en plus 
nombreuses 

E) c’est pourquoi les cellules sécrètent des 
substances anti-cancérigènes 

 

16. Dans ce texte, les médecins prétendent que ----. 

A) dans les cancers pris au stade de début, on doit 
pratiquer l’ablation du sein  

B) la lutte contre le cancer doit mener avec des 
moyens financiers et humains 

C) chez la femme, âgée on connaît des cancers 
envahissant lentement la glande mammaire  

D) le cancer du sein est un des cancers les plus 
rares 

E) le taux de survie dans les cas du cancer du sein 
augmente grâce aux progrès médicaux 
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CEVAPLAR: 

1. D  9. B 

2. D  10. E 

3. C  11. C 

4. D  12. C 

5. A  13. D 

6. B  14. A 

7. C  15. D 

8. A  16. E 

 


